

# 母亲车祸身亡,儿闻讯崩溃疯狂

## 父亲身患偏瘫,无奈将其送进精神病院

对于现年64岁的市民赵忠平来说,13日晚发生的一起交通事故不但夺去了他妻子的生命,而且给了他的家庭致命一击。赵忠平的儿子性格内向,精神也不大好,他本人上半身偏瘫,一家子全靠妻子金女士支撑。妻子一去,家里顿时塌了天,儿子闻讯更是精神崩溃被送进了精神病院。

►路某指认肇事车辆。  
槐荫交警供图

本报记者 张泰来

### 凌晨,红色轿车撞倒了“老太太”

在赵忠平的印象中,出事之前,9月13日的晚上跟以往每个晚上并没有特别的不同。31岁的儿子又像以往那样,提出想去阳光新路吃快餐,他由于上半身麻木偏瘫,也同样是由59岁的妻子金女士带儿子前去。

“他的儿子还有一个习惯,每次出门都要带着行李。”槐荫交警大队交通肇事处理中队民警赵津说,9月13日晚上,金女士像以往一样带着一个拉杆箱,到了阳光新路一家快餐店,给儿子点了十个汉堡。

问题出在回家的路上。从快餐店出门后,母子二人往馆驿新区的家里走,儿子在前,母亲拉着拉杆箱在后,由于儿子身高体壮走得快,母子间很快拉开了距离。

“夜里12点左右,我老婆还给我打了个电话,说她找不到儿子了问我怎么办,我说你自己打个车先回来吧。”赵忠平说,他这么一说,妻子“哦”了一声,接着没有了声音。

事后,赵忠平才知道,当时他的妻子已经走到了阳光新路路口,正在由西向东过马路。

就在这时,悲剧发生了,一辆沿经十路自西向东行驶的红色斯柯达轿车行驶到了阳光新路路口,在向南右转弯时撞倒了金女士。身在家中的赵忠平也在电话里听到了妻子“啊”的一声惨叫。



“肇事司机并没有减速停车,把金女士拖在车底走了31米,加速飞一般逃逸。”赵津说,等他和同事赶到现场时,金女士早已没有了生命体征。

不论赵忠平再怎么呼喊,电话里再也听不到妻子的回应,一股不祥的预感在他心中升起,促使他拿起电话拨打了110。电话里民警告诉他,刚刚已经有人报过警,称在经十路阳光新路路口南约100米的地上躺着一个老太太,好像是被车撞了。

### 肇事司机8小时后投案

在好心邻居杜现良的帮助下,赵忠平赶到了现场,看到妻子的遗体他放声大哭,忍着悲痛将妻子送到了殡仪馆。

与此同时,赵津和他的同事也为侦破案件展开了紧张的工作,勘查现场,调取视频,走访周围群众,办案民警连夜忙碌了8个多小时。

“到次日上午八九点钟,我们已经摸清事故车辆的活动规律主要是凌晨在海鲜市场活动,基本锁定了嫌疑车辆。”赵津说,就在他们准备联系嫌疑车主时,肇事司机在家人陪同下来到了事故中队投案自首。

肇事司机姓路,现年43岁,德州临邑人,在临邑开了一家海鲜酒店,事发时,他正驾车去建新路海鲜市场进货。

经调查,路某至今没有取得

驾驶资格,属无证驾驶。而肇事车辆悬挂的鲁A98M××对应的车辆并非红色斯柯达,而是一辆面包车,而该车早已报废。

“肇事车的真实号牌是鲁N77×××,路某不但无证驾驶,而且是使用假牌。”赵津说,经询问,路某自述几个月前挪用了这个假号牌。

“这个车一周要来济南三四次,基本都是在零点左右到济南,去海鲜市场进完货就回临邑。”赵津说。

虽然没有取得驾驶资格,但路某开车的速度可不慢。办案民警调取了肇事车近三个月的违法记录,发现光在市区行驶速度达到100公里以上就有5次。此外,还有多次闯红灯等多种违法行为。2011年,路某就因无证驾驶被交警处罚过,但他依然无证驾车在济南与临邑之间来往着。

事发后,路某加速逃离,慌不择路,一连进了好几个小区,最后跟随一辆外地渣土车出了市区,疯狂逃回临邑。

### 儿子至今不相信母亲死了

赵忠平把妻子的遗体送到了殡仪馆,回过头来才想起31岁的儿子赵云斋还没有下落。在连打几个电话也无法取得联系后,赵忠平报了警,在民警的帮助下找到了儿子。

原来,当天赵云斋跟母亲

走散后上了一辆洒水车,且迟迟不肯下来。民警把父子二人送到了家门口,好说歹说小赵就是不下车。

“我就对他儿说啊,你妈死了你知道吗,他一听当时就崩溃了,不相信,说我糊弄他。”赵云斋说,儿子彻底失去了控制,到了家里乱砸一通,“电视,电动车全砸了”,背着包,拿了一把菜刀就出了门。

这可吓坏了赵忠平,妻子已经没有了,儿子再惹出什么麻烦这个家就彻底没法过了。最后,在派出所民警和媒体的帮助下,赵忠平找回了儿子。

“他到现在都不相信,彻底失控了,我没办法管他。”赵忠平说,没有办法,他只得把儿子送进了精神病院。

妻子去世,儿子进了精神病院,这个家顿时陷入了困境。赵忠平自身偏瘫,平时生活起居全靠妻子照顾,几天来他都没有换一件衣服,吃饭也全靠亲戚朋友送,对于未来的生活他自己也不知道怎么办。

更可恨的是,就在事发后两分钟,一个行人悄悄地拿走了金女士的拉杆箱,赵忠平说,拉杆箱里放着儿子的一个Ipad,一台笔记本电脑和两部手机,这些至今没有找到。就在行人拿走拉杆箱之时,金女士的遗体就躺在拉杆箱旁边不足10米的地方。

目前,槐荫交警和派出所民警正在对此事进行进一步调查。

### 小清河边

### 一男子上吊身亡

本报96706热线消息(本报记者李阳 实习生 丁金阳) 9月17日7时许,晨练市民在小清河北闸子附近发现一具男尸。死者约50岁,被发现时,脖子上缠着电线,双膝跪地。经现场调查,警方确认该男子系自杀身亡。

17日清晨7点多,市民王先生和往常一样在动物园小清河北闸子附近晨练。不过王先生路过时,却意外发现一个男子躺在草地上,一动不动。出于好奇王先生走上前去,却被眼前的场景吓了一跳。“我发现他面部已经完全发黄,估计不行了。”

王先生发现尸体的地方,离动物园北墙有十多米,是个杂草丛生的小斜坡。周边有枝叶遮挡,非常隐蔽。死者被发现时,双膝跪地、仰面躺在地上,但衣服穿戴整齐。

“这个男的大概50岁,脖子左边的电线已经断掉了,里面的线丝都露了出来,可能当时挣扎过。”王先生认为,该男子可能是把电线拴在一人高的护栏上,但由于电线较细,挣扎时被拽断,导致双膝跪地、躺在地上。

王先生报警后,民警赶来封锁了现场,120医生到达现场后确定该男子已经没有了生命体征。上午9时许,警方在死者身上发现一部手机,电话联系到其家人后,死者的儿子正从南外环的十六里河赶往现场。

据周围群众反映,当时死者的手机一直处于开机状态,手机上有二十多个未接来电。民警在整理死者遗物时,还发现死者身上有几千元现金及银行卡。

“看着挺体面的人,怎么就想不开呢?”目前,该男子的具体死因还在进一步调查中。



事发现场已经拉上警戒线。  
本报记者 李阳 摄

### 携手国家地理频道

### 恒隆地产“超感官霸王龙巡展”即将启幕

打破传统展览的界限,国家地理频道跨出大胆一步,以最尖端增强现实(Augmented Reality)技术于内地隆重呈献首个“超感官霸王龙巡展”,为观众带来前所未有的体验,并逐一拆解世界上最著名恐龙——霸王龙的种种谜团。恒隆地产荣幸成为这个首次于内地举行的展览场地赞助商,并将于旗下六个购物商场,包括上海的港汇恒隆广场、无锡的恒隆广场、沈阳的市府恒隆广场、济南的恒隆广场、大连的恒隆广场及天津的恒隆广场举行巡回展览,为顾客带来大胆创新及身临其境的精彩体验。

据悉,本次展览史无前例地应用增强现实技术,将现实和虚拟世界之间的界线变得模糊,把观众带入栩栩如生的恐龙世界,亲自发现并揭开史上最凶猛霸王龙的真面目。除了欣赏解开霸王龙种种谜团的增强现实

故事外,观众更能在展览的“恐龙零距离”环节,体验与恐龙“实时”互动;又或在“恐龙教室”中满足好奇心,学习一切与恐龙相关的知识,包括探究两个完整的恐龙骨骼复制品——霸王龙最喜爱的猎物之一、八米长的鸭嘴龙埃德蒙顿龙,以及六米长的霸王龙近亲艾伯塔龙。

“超感官霸王龙巡展”首站将于10月1日起于上海的港汇恒隆广场隆重举行,济南站巡展将于2016年2月23日至3月21日举行,届时市民可以到恒隆广场与霸王龙亲密接触。



### 苏宁25周年“百日盛典”

### 张近东首次公布苏宁零售CPU开放路线图

在苏宁25周年即将到来之际,苏宁全国将从9月18日开始,全面启动25周年百日盛典,以用户体验为核心,发起一场全品类、全渠道、全区域、全天候的“百日会战”,一直持续到年底。9月16日,山东苏宁召开百日盛典新闻通报会,公布了山东区域苏宁的各项促销及服务举措,将以云店正式开业与国庆全民大促两大活动,全民启动百日盛典。

9月16日,一年一度的弘毅投资全球年会首次放在了苏宁举行。苏宁云商董事长张近东正式对外宣布苏宁的互联网零售CPU已经成型,并对供应链、物流和O2O服务等零售CPU的核心能力——拆解,首次对外公布苏宁的开放路线图,即开放入口、出口和接口,堪称向外界发出的一张“会盟英雄帖”。

国庆祭出低价大招苏宁启动全民大促 国庆节期间,苏宁全国共计投入20亿让利资源,通过多重营销策略与全方位服务保障,力保国庆优惠一步到位。双节苏宁的营销策略分别针对

不同时间段,不同消费方式的消费者需求量身定做,从价格、货源、赠品等方面着手,联合全球百大一线品牌共同推出。

张近东三讲O2O 堪称零售业O2O进化记 O2O是张近东在历届弘毅年会发言中最令人深刻的烙印,他已经连续三次讲O2O,从2013年呼吁转型O2O模式,强调线上线下融合是趋势,到2014年详解O2O实操攻略,提出O2O是企业前台后台全价值链的互联网化,再到今年张近东对O2O模式结论性阐述,其三年演讲堪称中国零售O2O的进化记。

首次公布苏宁开放路线图 牵手阿里万达只是开始 这是与阿里、万达合作之后,张近东首次全面对外发声,他认为,这两次合作都是线上线下融合的大趋势下,线上线下最大的平台企业与苏宁的紧密合作,是苏宁零售CPU获得行业认可的战略性举措,这仅是苏宁迈入全开放时代的重要一部分。

文/伊鹏

### 共舞“因改变而美丽” 齐贺玫琳凯20周年华诞

9月13日,玫琳凯将迎来在中国的第20个生日。玫琳凯中国20载,帮助万千女性追求美丽自信,为丰富女性人生谱写华丽乐章。玫琳凯相信每一位女性都是美丽的,这份美丽因“爱”而生,源自梦想,伴随着支持与信任,相生相惜。玫琳凯信奉“因改变而美丽”的美丽哲学,鼓励女性因梦想而改变,因改变而美丽。

在这欢庆的华诞时刻,玫琳凯的姐妹们也用特有的载歌载舞的方式——“因改变而美丽”闪舞,热情洋溢地共同欢庆20周年生日。“因改变而美丽”闪舞记录了玫琳凯中国20年来的光辉历程,每一个舞姿都挥洒着梦想和自信。闪舞庆生的活动已经在全国多地掀起热潮,无论是在玫琳凯粉巴的巡游活动中还是在“百变美人季”的颁奖

典礼上,都能看到玫琳凯的姐妹们以热情的舞姿,诠释着对玫琳凯美丽哲学的坚持,和追求梦想蜕变绽放的信念。

9月13日,在研讨会现场以及全国35家分公司闪舞庆生活动中,玫琳凯的姐妹们身着玫琳凯的T恤,一起舞动“因改变而美丽”,现场一片欢声笑语,气氛火爆异常。在9月13日留下记忆难忘的历史性欢庆时刻,未来也将引领更多怀揣粉红色梦想的女性勇往前行。

我们,因梦想而改变,我们,因改变而美丽。

因为改变,我们绽放出女性更丰富的人生。让“因改变而美丽”的玫琳凯美丽哲学,在闪舞的挥洒中蔓延至每一位梦想女性心中。请携手玫琳凯,绽放属于自己真正的美丽,期待玫琳凯为更多女性创造美好的未来!